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Svenska Kyrkan i 
Högsby, Fagerhult, 
Fågelfors och Långemåla
församlingar

Vaktmästarna!
sid 4-5

Resa västerut
sid 6

Evenemang österut
sid 7

Bilden kommer från barnkördagen i Oskarshamns

kyrka den 16 oktober. Du kan läsa mer om den på

sidan 7. Bilden får även påminna oss om

adventspsalmen:

Gläd dig du Kristi brud, och möt din Herre Gud.

Den stora dag du skådat som oss profeter bådat.

Hosianna, pris och ära! Vår konung är nu nära.

De små på barnavis skall sjunga Herrens pris, och

folkets hela skara skall glad och frälsad svara:

Hosianna, pris och ära! Vår konung är nu nära.

Välkommen att delta och sjunga med i advents- och

jultidens gudstjänster och sånger. Du finner alla

tillfällena i  Kyrknytt!

Barnkördag!Barnkördag!
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Kyrkoherden har ordet

Gott Nytt Kyrkokår

Behöver du någon
att prata med?

Vi finns för dig med stödsamtal
och själavårdssamtal

Se präster och diakon i tefonlistan

Det brukar vi önska varandra i advents-
numret av KYRKNYTT och sedan bru-
kar jag skriva en betraktelse med något
om adventstidens djup eller inkarnatio-
nens mysterium.

I år väljer jag att istället skriva om hur
vårt nästa kyrkoår kommer att te sig rent
praktiskt. Vi ska hjälpas åt att göra det
precis så gott som vi vill ha det – fast vi
har sett i budgetarbetet att det blir det kär-
vaste år som våra församlingar någonsin
varit med om. På intäktssidan saknas det
över 700.000 kronor. Det har två orsaker: 

Den ekonomiska nedgång Sverige haft
ger ett mycket lägre avgiftsunderlag de
närmaste åren, men det kommer att vända
eftersom Sverige klarat sig bra och vi åter
går mot högkonjunktur.

Allvarligare är den lokala befolknings-
utvecklingen vi har i vår kommun och
den är nog bestående. Förra året mins-
kade Högsbys befolkning med över 50
innevånare och hittills i år med över 70.

Budgetberedningens lösning på det
stora underskottet är att låta en av präst-

tjänsterna vara vakant det närmaste året.
Gudstjänstlivet har fungerat med bara

en ordinarie präst från april i år när Marie
fick ledigt för att föda lilla Elsa. Detta
tack vare våra väl kända pensionerade
präster. Det är den personliga omsorgen
med prästernas spontana hembesök som
brustit, men där har våra fantastiska fri-
villiga besökstjänare, som jag skrev om i
förra Kyrknytt, funnits som medmänni-
skor. De är viktiga. Den första mars kom-
mer Marie tillbaka, så det kommande
kyrkoåret bli säkert riktigt bra. Den värsta
bristen är över. 

En enda gudstjänst har jag planerat att
dra in p g a prästbrist. Det är Bergas jul-
nattsmässa, men den har Thomas Mell-
borg lovat att rädda. Gläds åt det alla
Bergabor !

Något som en del kanske undrar över,
när man nu läst om dessa ekonomiska
problem, kan vara detta att vi samtidigt
lägger pengar på kormatta och bänkdynor
i Högsby kyrka samt låter bygga en
klockstapel i Ruda.

Det känns faktiskt litet märkligt även
för oss som varit med och fattat besluten,
men så här är det: Vi skulle aldrig an-
vända medlemmarnas avgifter till dessa
investeringar. Här handlar det om testa-
menten, där vi följt gåvogivarnas önsk-
ningar. Där hade det varit fel att använda
deras gåvor till den årliga driften.

Klockstapeln, ja ! Det utlovades invig-
ning andra söndagen i advent. Våra egna
vaktmästare var villiga, ja faktiskt helt
tända på att sätta upp den. Det visade sig
att säkerheten kräver att en byggfirma
med kvalitetsansvar gör det. Tyvärr dröjer
det därför ett litet tag till innan vi kan
bjuda in till invigningen.

Jag tror att vi får ett Gott Nytt Kyrkoår
– det finns många positiva inslag – men,
vi behöver be och arbeta (ora et labora)
för befolkningstillväxt.

Gunnar Folkegård

Kyrkans 
besökstjänst...
finns i våra fyra församlingar

sedan några år tillbaka. 
Besökstjänsten är mycket  betydel-
sefull. Vi besöker regelbundet en-
samma och äldre människor. Vi -
da re finns besökstjänsten på kom-
munens tre äldreboende en dag i
veckan för att besöka. Vi finns med
vid försam lingarnas öppet hus,
soppluncher, uppvaktningar mm. 
Vårt samhälle kommer alltid att
vara beroende av medkännande
människor som bryr sig om andra.
Ingen människa orkar i längden
leva helt igenom ensam. Vi har tyst-
nadsplikt! 
Skulle Du vilja ha någon att prata

med eller någon som bara lyssnar?
Kontakta då gärna besökstjänsten i
din församling eller  Yvonne
 Yngvesson, diakon tel. 0491-20061,
 073-0233042

Ljudet i
Högsby kyrka
Kyrkorådet har tagit beslut att uppda-
tera ljudanläggningen i Högsby kyrka.
Arbetet som förhoppningsvis ska vara
avklarat till jul innebär: 

1) bättre täckning i hela kyrkan, det
vill säga att man ska höra ungefär lika
bra var man än sitter. 

2) förbättra ljudåtergivningen längst
fram i kyrkan där de som framförallt
sitter i korbänkarna hittills har haft
svårt att höra vad som sägs.

Gåva till Berga 

Vi har fått en gåva till Berga: 
Ett krucifix tillverkat av Arthur 
Höglind 1950. Det är skänkt av Ulf
Jeansson och kommer att överläm-
nas på Berga kyrkas årsdag andra
söndagen i Advent.
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Nytt från vårt
pastorat
1/8 – 31/10 2010

Döpta 

Högsby församling:
Eric Eriksson 
Agnes Holmer
Agnes Blomberg
Emil Jahnke 

Fågelfors församling
Robin Front (döpt 4/9)

Vigda 

Högsby församling:
Louise Bertilsson och Ulf Larsson,
Berga
Sara Melzén och Freddy Johansson,
Högsby
Ann-Sofie Jonsson och Johnny Paulsen,
Högsby

Avlidna 

Högsby församling:
John Ragnar Pernius
Erik Hjalmar Morsäter 
Alf Torsten Arne Ohlsson
Iris Inga-Lill Horn
Per Vide William Persson
Hugo Gunnar Vilhelmsson
Gunborg Mariana Karlsson
Vivan Gunhild Maria Johansson
Klas Torsten Jan-Olof Västerlund

Långemåla församling
Harald Erik Oskar Johansson
Maj Alice Linnea Johansson

Fagerhults församling
Gully Lilian Elisabet Åkesson
Karl Ernst Ingvar Karlsson
Bengt Olof Sigurd Ehne
Klas Sune Valentin Gustafsson

Fågelfors församling
Nils Ivar Bertil Lundberg

Högsby församling bjöd
in till Öppet hus där för-
samlingens 80 och 85
åringar blev uppvaktade
med sång och blommor.

Många människor slöt upp till höstens
öppet hus i församlingshemmet.

Diakon Yvonne Yngvesson och di-
akonpraktikant Katarina Borgemo in-
ledde med en andakt. Därefter bjöd
programmet på solosång av Ann Hult-
man och Andreas Ohlsson spelade sax-
ofon. Vidare medverkade sånggruppen i
Högsby PRO med sång och musik. Be-
söksgruppen dukade upp ett gammal-
dags kafferep där också alla fick

möjlighet att ta med sin kaka hem i en
påse. 

Kyrkoherde Thomas Mellborg och di-
akon Yvonne Yngvesson delade blom-
mor till jubilarerna.

Yvonne Yngvesson

Firande av Högsby försam-
lings 80- och 85-åringar

Under Allhegonahelgen trotsade många
människor kylan för att ge sig ut och
tända ljus vid vänners och släktingars
viloplats.

Även om kvällen var kall spred de
hundratals ljusen ett varmt sken över
kyrkogårdarna runtom i pastoratet. Våra
kyrkor var öppna hela dagen och många
utnyttjade möjligheten att gå in och
värma sig, dricka en kopp kaffe tända
ett ljus och prata med någon. Dagen av-
slutades med minnesgudstjänster i alla
kyrkorna.            Yvonne Yngvesson

Allhelgonatid

Levande ljus hör Allhelgonahelgen till. Bilden från minnesgudstjänsten i Högsby.
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Våra vaktmästare

I vårt arbete med att skildra våra
anställdas arbeten kommer här in-
formation om hur det är att vara
kyrkvaktmästare och kyrkogårds-
arbetare i vårt pastorat. Vi har
ställt några frågor till Per-Erik
Holm, som har som huvuduppgift
att fungera som kyrkvaktmästare i
Långemåla men även är förman
för övriga kyrkvatmästare.

Hur länge har du arbetat som kyrk-

vaktmästare?

– Jag anställdes den 10/2 1986 som
kyrkvaktmästare i Långemåla församling.
På den tiden var jag kyrkvaktmästare i
Långemåla och ingen annanstans. Det be-
tydde även att jag under den tiden hade
en ganska lite uppfattning om vilka andra
som arbetade i de olika församlingarna i
pastoratet. Man fick lösa sina arbetsupp-
gifter själv och hade egentligen ingen an-
nan att fråga eller få hjälp ifrån om det
behövdes.

Vilka stora förändringar har då inträf-

fat sedan du anställdes?

– Beslutet att bilda en ekonmisk kyrk-
lig samfällighet 1991 fick en stor betyd-
delse. Plötsligt hade jag kollegor och det
gällde naturligtvis ävan övriga kyrk-
vaktmästare i pastoratet. Det betydde att
vi blev flera att dela erfarenheter med.
Även maskinparken kunde rustas upp och
har nu blivit modern och rationell. Det
blev även möjligt att få förstärkning i de
olika församlingarna när det behövdes.
Det var verkligen en förändring! Man ska
inte heller glömma att gravgrävningen
som förr gjordes manuellt tog ordenligt
med tid. I dag görs det med maskin och
ingen av oss är ledsna för det.

Vilka arbetsupgifter har man som kyrk-

vaktmästare?

– Man har ju två områden att sköta och
ta ansvar för: kyrka och i förekommande
fall församlingshem samt själva kyrko-
gården.

Kyrkan ska städas och underhållas och
se trevlig ut för alla som besöker den. Det

är egentligen inget konstigt  med det fö-
rutom att det är ganska stora ytor som ska
skötas. Vi ska även närvara vid och se till
att det som behövs till gudstjänster och
förrättningar finns på plats och fungerar.
Att få ljudet att fungera tillfresställande
hör inte till det enklaste i vårt arbete.

Kyrkogårdsarbetet är i viss mån annor-
lunda. Här ska de stora trädgårdar som vi
kallar kyrkogårdar skötas och hållas

Per-Erik Holm, Carl-Gustaf Petersson, Roger Petersson, Lars Hansson, Roland Ingvarsson, Ulf Hansson, Maj Engström,

Hans Karlsson och Annica Queiser

Räfsning på Högsby kyrkogård. Ulf Hansson och Carl-Gustaf Petersson.
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En blivande
diakon...
Under ett antal veckor har Kata-
rina Borgemo som ett led i sin ut-
bildning till diakon praktiserat hos
vår diakon Yvonne Yngvesson.
Kyrknytt gav Katarina möjligheter
att komma med lite tankar om hur
hon har upplevt tiden hos oss. Hon
skriver:

Det är 30 år sedan jag slutade högstadiet
på Fröviskolan (fotbollen hängde med
några år till) och nu är jag tillbaka i
Högsby som diakonpraktikant i pastora-
tet. Det hade jag aldrig kunnat drömma
om, men livet för oss på vägar som vi
själva inte kan räkna ut. 

Vet ni om att ni bor i en fantastiskt
vacker bygd? Klar att det har sina sidor
att det inte är så stort, men det finns en
trygghet och förmån i att få finnas i ett
mindre sammanhang. De fem vackra
kyrkorna som finns med sin körsång,
soppluncher, besöksgrupper, barn- och
ungdomsarbete och allt annat är en verk-
lig tillgång. 

Ingen behöver sitta ensam i Högsby
pastorat. Här finns det människor och ett
stort engagemang. Kyrkor som ihärdigt
bjuder in till gemenskap varje söndag.
Kyrkan och dess medarbetare finns där
för dig i alla livets skeden. I glädje och i
det svåra.  Under min praktik har jag sett
att det alltid finns ”en öppen dörr” för
den som behöver det.

Tack för en givande praktik och tack
till alla medarbetare, församlingsbor och
ungdomar för att jag känt mig så varmt
omhändertagen.

Katarina Borgemo

Katarina i samtal med församlingsbon

Helge Hamnert

GERDA GUSTAFSSONS
STIFTELSE för barn och
ungdomar i FAGER-
 HULTS FÖRSAMLING

Bidrag ur stiftelsen kan sö-
kas till lägervistelse, språkre-
sor, för underlättande av
handikapp och sjukdom hos
barn och ungdomar samt
stipendier. Föreningar kan
söka bidrag för särskilda ak-
tiviteter bland barn och
ungdomar. Åldersgräns för
bidrag eller stipendier är
hela det år sökande fyller 18
år.

Ansökan skall skickas till Fa-
gerhults kyrkoråd, Pastors-
expeditionen, Odensvivägen
2, 579 33 Högsby SENAST
DEN 1/1 2011

Ev. frågor besvaras av kyrko-
rådets ordförande Ingrid
Wernersson

Fagerhults församling

snygga. Beroende på årstid är det olika
saker som ska hållas i ordning. För att
klara sommarhalvåret har vi även sä-
songanställda som arbetar från april till
och med oktober.

Gräsmattor ska klippas och kanter hål-
las snygga, även häckar ska klippas. Vi
har ett stort antal så kallade skötselavtal
som betyder att gravrättsinnehavare beta-
lar för att repektive gravar hålls rena och
planteras och underhålls.

Vi får av naturliga skäl även många
samtal med besökare i vårt arbete. Det
kan vara frågor om gravskötsel och plan-
teringar.

Under senare år har vi åven fått göra
en del reprations- och underhållsarbeten
på pastoratets fastigheter. Det har varit
snickeriarbeten, målningsarbeten och så
vidare. Den här typen av arbeten görs när
vi har möjlighet att komma ifrån våra or-
dinareie arbetsuppgifter.

Hur många är ni i pastoratet som ar-

bete som kyrkvaktmästare och -gårdsper-

sonal?

– Vi är fem heltidsanställda men till
detta kommer timanställd  och säsongs-
anställd personal. En sak som bekymrar
oss lite är att det är flera som inom några
år går i pension.

Slutligen, vad är det i ditt arbete som

känns bra?

– Flera saker. Man känner en stor frihet
i sitt arbete, ett arbete som är ganska om-
växlande och som ändrar sig i takt med
årstiderna. Men man uppskattar även alla
möten och samtal med människor som vi
dagligen möter.

__________________

NYHET!!!
Öppen förskola
i Berga kyrka
För dig som är hemma med barn
mellan 0 – 6 år, finns möjligheten
att komma till kyrkans öppna för-
skola på måndagarna.
Vi träffas kl 10.00 – 11.30 i Berga
kyrka. Det blir lekstund, sångs-
tund, fika och andakt. Ingen anmä-
lan. Kom när det passar er.
Om du har frågor ring gärna, di-
akon Yvonne Yngvesson 0491-
20061 el. barnledare Katarzyna
Uminska 070-3918241

Räfsning på Högsby kyrkogård. Ulf Hansson och Carl-Gustaf Petersson.
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Goda
 grannars dag
har firats i Berga kyrka. Predikanten
Bengt-Göran Nilsson och celebranten
Gunnar Folkegård trycker varandras
händer som en symbol för grannsämjan
mellan Bockara och Berga.

Tidigt en fredagsmorgon i slutet av au-
gusti var vi 85 församlingsbor från pas-
toratets församlingar som samlades för
en gemensam utflykt.

Vi började med morgonbön i Nye
kyrka i Vetlanda. Efter morgonbönen
berättade vaktmästare Karl-Erik Karls-
son om kyrkans historia. Därefter drack
vi vårt medhavda kaffe i församlings-
gården.

Vi fortsatte vår resa mot Fröderyd där
vi gjorde ett besök på Lina Sandell –
Bergs MUSEUM. Där blev vi guidade
av föreståndaren och fick lyssna till en
fantastisk berättelse om Lina Sandell –
Bergs liv. 

Resan gick vidare mot Ramkvilla
Värdshus där vi åt en välsmakande mid-
dag och fick uppleva en vacker miljö
med utsikt över klockesjön.

Efter middagen fortsatte resan till
Öhr. Där vi besöker systrarna Skogs-
tröms Café. Vi fick inta ett mycket gott
eftermiddagskaffe i det mysiga cafét. Vi
fick också möjlighet att handla om vi så
önskade. I anslutning till cafét finns

också en handelsträdgård, en butik med
tyger och en antikaffär.

Därefter fortsatte resan till Dädesjö
kyrka som ligger vackert i Braås. Unikt
för den gamla kyrkan är att vägg- och
takmålningarna från 1200-talets senare
hälft finns bevarade och är ett av det
medeltida måleriets märkligaste monu-
ment i Sverige. Vi blev  guidade i kyr-
kan av Birgitta Andersson. Bredvid

kyrkan finns en sockenstuga där vi blev
bjudna på en kvällssmörgås och kaffe.
Vi avslutade dagen med en andakt i den
nya kyrkan som ligger precis bredvid
den gamla kyrkan. 

Alla var glada och tacksamma över
vår gemensamma dag. Framåt kvällen
återvände vi mot våra hemförsamlingar.
Dret blev enn dag som vi alla kan blicka
tillbaka till med glädje och värme. 

Yvonne YngvessonNy kormatta
Alla Helgons Dag invigdes en ny kor-

matta i Högsby kyrka. Helge Hamnert

har designat den och tagit upp de fär-

ger som redan fanns i kyrkorummet.

Årets Pastorats -
församlinsgresa

Välsmakande middag i härlig miljö i Ramkvilla.
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LUCIA
Långemåla kyrka
Fredag 10 december kl 18
Lucia med Unga Gunget, ungdo-
mar och konfirmander

Fågelfors kyrka
Lördag 11 december kl 17
Lucia med Tonfiskarna,
miniorer och Öppna förskolan

Högsby kyrka
Lördag 11 december kl 18
Advents- o. Luciakonsert med
Buskören, Kyrkokören och Viva
Vox

Berga kyrka
Söndag 12 december kl 16
Lucia med Sångbubblorna och
Ungdomskören

Fagerhults kyrka
Söndag 12 december kl 17
Lucia med Änglakören och
Öppna förskolan

Julmusik
FÅGELFORS KYRKA
Söndag 2 januari kl 14
Mezzofortes avskedskonsert.
Elin Snygg solosång

HÖGSBY KYRKA
Söndag 2 januari kl 18
JULMUSIK med Kyrkokören, so-
lister och instrumentalister.

BERGA KYRKA
Trettondagen 6 januari kl 14
JULMUSIK med Sångbubblorna,
Ungdomskören och Kyrkokören
samt Andreas Johansson. Julfest

HÖGSBY KYRKA
Trettondagen 6 januari kl 16
MUSIKGUDSTJÄNST med Mån-
dagskören. Därefter Julfest i för-
samlingshemmet.

LÅNGEMÅLA KYRKA
Trettondagen 6 januari kl 18
JULMUSIK med Kyrkokören.
Grötfest

FAGERHULTS KYRKA
Trettondagen 6 januari kl 18
JULMUSIK med Fagerhults och
Fågelfors kyrkokörer

200 körbarn från Högsby, Ålem, Möns-
terås, Döderhult och Oskarshamns för-
samlingar och pastorat samlades i
Oskarshamns kyrka den 16 oktober för
en Barnkördag!

Dagen började med en upphämtnings-

runda med buss runt vårt vidsträckta
pastorat. 35 barn var med tillsammans
med ledarna Marie-Louise, John-Erik,
Ann, Anna, Andreas( prao) och Katar-
zyna.

De första barnen som klev på fick åka
tidigt på morgonen så därför serverades
en välbehövlig frukt på bussfärden.

Väl framme i Oskarshamn fick vi en
liten promenad till kyrkan och kände
oss redo för diverse uppsjungningsöv-
ningar. Varje kör blev presenterad med
dess ledare. Sedan tog själva repertoa-
ren vid. Alla barn var så otroligt duktiga
och sjöng för full hals. Det man inte

hade hunnit att öva in och lära sig
hemma i sin egen kör föll nu på plats.

Mitt på dagen serverades goda pann-
kakor och en tipsrunda med lekar i
Stadsparken hann vi också med.

Därefter blev det generalrepetition

och dörrarna öppnades 20 minuter in-
nan konserten för alla stolta och förvän-
tansfulla föräldrar, släktingar och
vänner som snabbt fyllde den stora kyr-
kan.

Konserten var en del av den invig-
ningsvecka som Oskarshamns kyrka
haft. Kyrkans kor är stort och rymde
alla dessa barnkörssångare och instru-
ment på ett fantastiskt sätt.

Våra körbarn får vid sådana här till-
fälle möjlighet att lära känna andra
barnkörsbarn och det stärker gemenska-
pen för oss i pastoratet.

Trettondedagen kl 16
Högsby församlings julfest!
Vi börjar i kyrkan kl 16 med Julsångs-
gudstjänst med Måndagskören. Sedan
fortsätter vi i församlingshemmet med
julgröt, dans kring granen och tomte och
godispåsar till barnen.

Festen riktar sig till gudstjänstdeltagarna,
alla frivilliga medarbetare, öppna försko-
lan, barn och ungdomarna i grupperna
och alla körerna.

VÄLKOMMEN!

Kontrakts barnkördag 
i Oskarshamn

Ovan: Det fanns även tid till

att röra på sig!

Till höger: Vi från vårt pasto-

rat fick trängas med andra

och fick på köpet lite nya

kontakter!
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Fagerhult, Fågelfors, Högsby och Långemåla församlingar
E-post: hogsby.pastorat@svenskakyrkan.se
Hemsida: www.minkyrka.se

Expedition
Odensvivägen 2, 579 33 Högsby
Kanslist Jennie Hultgren
Barnledig t.o.m. juli 2011
Vik. kanslist Christina Lundell 0491-20018
Kamrer Gerlinde Wilgusch 0491-21322
E-post: gerlinde.wilgusch@svenskakyrkan.se
Fax 0491-21673

Vaktmästare
Högsby - 0491-20050, 073-0233041
E-post: ulf.hansson@svenskakyrkan.se
Fagerhult - 070-6588035
E-post: roland.ingvarsson@svenskakyrkan.se
Fågelfors - 070-6708468
E-post: lars.h.hansson@svenskakyrkan.se
Långemåla - 070-6458067
E-post:  per-erik.holm@svenskakyrkan.se

Präster
Kh Gunnar Folkegård
073-078 70 07
gunnar.folkegard@svenskakyrkan.se
Km Kristina Rosenquist
Tjänstledig t.o.m. 31/12
Km Marie Darte
OBS ! Barnledig t.o.m. mars 2011

Musiker
John-Erik Wåhlin (Högsby, Ruda)
0491-20660 exp, 070-649 95 17
E-post: john-erik.wahlin@svenskakyrkan.se
Marie-Louise Ohlsson (Fagerhult, Fågelfors)
0491-20046, 070-386 59 56
0491-50391 bost
E-post: marie-louise.ohlsson@svenskakyrkan.se
Ann Hultman (Långemåla, Berga)
0491-20034 exp, 0491-20280 bost E-post:ann.hult-
man@svenskakyrkan.se

Diakon
Yvonne Yngvesson, 0491-20061, 073-0233042
yvonne.yngvesson@svenskakyrkan.se

Barn & ungdomsledare
Inger Johansson, 0491-20064, 070-217 32 36
Förs.ass. Jennie Hultgren, 0491-20018
OBS ! Barnledig t.o.m. aug 2011
Vikarie Katarzyna Uminska
0491-200 18 bost, 070-391 82 41 
E-post: umkasia@gmail.com

Värdinna
Anita Svendsby, 0491-21296

Kyrkor
Högsby 0491-20620
Berga kyrka 0491-50288
Grönskåra kapell 076-1158571

Församlingshem
Fagerhult 0481-71341
Fågelfors 0491-51460
Högsby, kök, 0491-21296
Långemåla 0499-30103
Ruda 0491-22541

Berga
28/11 1 i Advent 16.00 Högmässa. Kyrkokören

& Sångbubblorna
5/12 2 i Advent 16.00 Högmässa. Kyrkokören
12/12 3 i Advent 16.00 Luciagudstjänst. Sång-

bubblorna & Ungdomskören
19/12 4 i Advent 16.00 Mariagudstjänst
24/12 Julafton 23.00 Julnattsmässa
2/1 S. eft. Nyår 16.00 Högmässa
6/1 Trettd. Jul 14.00 Julmusik. Sångbubb-

lorna, Ungdomskören och Kyrko-
kören, Linda danielsson sång,
Andreas Johansson dragspel.
Julfest för hela familjen.

Fågelfors
28/11 1 i Advent 18.00 Gudstjänst. Fackeltåg

Trumpet: Gustav Gillsjö Tonfis-
karna och Kyrkokören

5/12 2 i Advent 18.00 Högmässa
11/12 lucialördag 17.00 Lucia Tonfiskarna , mi-

niorer och öppna förskolan
19/12 4 i Advent 14.00 Mariamässa
24/12 Julafton 23.00 Julnattsgudstjänst Kyr-

kokören
2/1 S. eft. Nyår 14.00 Gudstjänst. Mezzofortes

avskedskonsert. Elin Snygg solo-
sång.

Fagerhult
28/11 1 i Advent 11.00 Högmässa. Änglakören

och Kyrkokören
12/12 3 i Advent 17.00 Lucia. Änglakören och

Öppna förskolan
19/12 4 i Advent 11.00 Gudstjänst
9/12 torsdag 14.15 Musikgudstjänst på Vä-

lengården. Fagerhults kyrkokör
24/12 Julafton 11.00 Samling vid krubban
25/12 Juldagen 07.00 Julotta. Kyrkokören och

Julia Kerstan
31/12 Nyårsafton 18.00 Nyårsbön
6/1 Trettd. Jul 18.00 Julmusik. Fagerhults och

Fågelfors kyrkokörer

Grönskåra
5/12 2 i Advent 11.00 Gudstjänst

Högsby
28/11 1 i Advent 11.00 Högmässa med Dop.

Bus- och Kyrkokören. Advents -
kaffe i kyrkan

1/12 onsdag 14.30 Mässa på Mogården
2/12 torsdag 14.00 Gudstjänst på Kvillgår-

den
5/12 2 i Advent 11.00 Högmässa
8/12 onsdag 08.30 Mässa
11/12 lördag 18.00 Advents- Luciakonser.

Kyrkokören, VivaVox och Buskö-
ren

12/12 3 i Advent 11.00 Högmässa
15/12 onsdag 14.30 Gudstjänst på Mogården
16/12 torsdag 14.00 Mässa på Kvillgården
19/12 4 i Advent 11.00 Högmässa
24/12 Julafton 11.00 Samling vid krubban.

Miniorer, juniorer, VivaVox. 
24/12 Julafton 23.00 Julnattsmässa. Kyrkokö-

ren
25/12 Juldagen 07.00 Julotta Frälsningsarmén

spelar
25/12 Juldagen 14.00 Julbön på Kvillgården
25/12 Juldagen 15.00 Julbön på Mogården
26/12 Annand Jul 11.00 Martyrmässa
31/12 Nyårsafton 18.00 Nyårsbön. Körsång
1/1 Nyårsdagen 16.00 Pastoratshögmässa
2/1 S. eft. Nyår 11.00 Högmässa

18.00 JUL-Musik. Kyrkokören,
solister och instrumentalister

6/1 Trettd. Jul 16.00 Julsångsgudstjänst med
måndagskören. Julfest i försam-
lingshemmet efter gudstjänsten.

Långemåla
28/11 1 i Advent 11.00 Gudstjänst. Unga

Gunget och Kyrkokören K.yrk-
kaffe i församlingshemmet

10/12 fredag 18.00 Lucia i kyrkan. Unga
Gunget och konfirmanderna
Långemålabygdens medborgar-
förening serverar Luciakaffe!

12/12 3 i Advent 11.00 Gudstjänst. Berga Blås
19/12 4 i Advent 11.00 Högmässa
25/12 Juldagen 07.00 Julotta. Kyrkokören

Fackeltåg till julottan. Efter julot-
tan bjuder Medborgarföreningen
på glögg & pepparkaka!

31/12 Nyårsafton 16.00 Nyårsbön
2/1 S. eft. Nyår 11.00 Högmässa
6/1 Trettd. Jul 18.00 Julmusik. Kyrkokören.

Solo Linnea Ingvarsson.  Grötfest
i församlingshemmet

Ruda
5/12 2 i Advent 16.00 Gudstjänst. Ruda PRO-

Gudstjänster under 
Advent och Jul

Med reservation för ev. ändringar. Läs månadsannon-
serna i  Innehåll och veckoannonserna i dagstidningarna.

Välkommen som frivilligmedarbetare i våra församlingar. Som
gudstjänstvärd, ungdomsledare, medlem i besöktjänsten m.m. Är
du intresserad eller har frågor, ring vår diakon Yvonne Yngvesson.


